

Bestyrelsen: Mogens Jørgensen, Martin Hestnes, Jon Rasmussen, Preben Jensen, Thomas Mrzyglod Suppleanter: - Jette Rohde Afbud: Preben Referent: Jon	Dato: Torsdag 30.11.2023 Tid: 18.30 – ca. 21.00 Sted: Langesøhallen, Idrætsvej, 5462 Morud
Formål med mødet: Ordinært bestyrelsesmøde nr. 5 2023	

Dagsorden	Delmål	Action (Hvem?)
1. Velkomst		Mogens
2. Godkendelse af dagsorden		Mødeleder
3. Godkendelse af referat fra 31.8.23		Mogens
4. Økonomi, status		Alle
5. Indsatsområder a) Tilbage melding om afholdt foredrag 16. november 23., i et samarbejde med Morud Kontorfællesskab og beslutning om et fortsat samarbejde i 2024. Forslag til emner ønskes. b) Etablering af lyskryds i Morud, orientering fra opstart møde 15. november 23. c) Fortsat drøftelse af initiativer til udmøntning af byudviklingsplanen for Morud. d) Oversigt over samlet forbrug af eventmidler i 2023.	a: godkendelse b: orientering c: drøftelse & godkendelse d: orientering e: status	a: Alle b: Mogens c: Alle d: Preben, alle e:
6. Sager til drøftelse / beslutning a) Status for trafikikkerhedsudvalget. b) Status på hørings svar om bybus service til Morud, fremover. c) Status på opsætning af en digital tavle med information om bustider d) Drøftelse af forslag: Skal vi tage initiativ til indsamling af vejaffald i og omkring Morud i 2024 ? e) Status på ansøgning om etablering af MORUD rute.	a: drøftelse b: busbanden c: orientering d: drøftelse & beslutning e: drøftelse & beslutning	a: Martin/alle b: Jon c: Mogens d: Mogens e: Mogens
7. Meddelelser a) Statusrapport fra Landdistriktsrådet Nordfyns Kommune b) x	a: orientering b:	a: Mogens b:
8. Næste møder:	Møde	Alle

Dagsorden	Delmål	Action (Hvem?)
9. Eventuelt		Alle

Referat	Action (Hvem?)
1. Velkomst	Mogens
2. Godkendelse af dagsorden Godkendt. Punkt 5e tilføjet.	Mødeleder
3. Godkendelse af referat fra seneste møder Referat fra den 31.08.2023 godkendt	Mogens
4. Økonomi Status fra Preben fremsendt på mail: Aktuel saldo: 76.919,31 kr. Der er endnu ikke kommet regning 5.000 kr. for bænk til hallen. Videre skylder vi andre 5.000 kr. i honorar for foredrag, samt måske 2.200 kr. for annoncering af foredraget. Foredragsudgifter 5.000 + 2.200 kan forventes godtgjort af kommunen under eventmidler + de under kontoen afholdte udgifter (head set minus bar). Ud fra det har vi aktuelt en arbejdskapital på godt 72.000 kr., før Preben i næste uge begynder at opkræve kontingent og annoncering for 2023.	Alle
5. Indsatsområder <ul style="list-style-type: none"> a) Tilbage melding om afholdt foredrag 16. november 23., i et samarbejde med Morud Kontorfællesskab og beslutning om et fortsat samarbejde i 2024. Forslag til emner ønskes. Jon kontakter Andreas Refsgård og finder ud af om han kan komme til Morud. Mogens spørger forsamlingshuset om priser på leje og rengøring. b) Etablering af lyskryds i Morud, orientering fra opstart møde 15. november 23. Ladestander, busbænke og infotavle skal nok flyttes for at give plads til lysregulering. Hallen og lokalråd bliver hørt, inden arbejdet skal i gang. Ellers i proces. Kommer i 2024 c) Fortsat drøftelse af initiativer til udmøntning af byudviklingsplanen for Morud. Kommunens udsagn: Vi skal selv finde på ideer, hvis der er konkrete initiativer Konklusion: Vi vil have et møde med kommunen, med henblik på at pege på initiativer fra planen. Vi skal ikke ud at opfinde nye initiativer. Mogens kontakter kommunen d) Oversigt over samlet forbrug af eventmidler i 2023. Preben udarbejder oversigt og sender til bestyrelsen, når den er klar e) Nyt link til kulturelle arrangementer på NFK hjemmeside, skal vi med? Det sker - Nordfyns Kommune 	a: Jon/Mogens b: Mogens c: Mogens d: Preben e: Mogens

Referat	Action (Hvem?)
Vi er med for det er et offentligt tilbud, som alle der udbyder et arrangement, kan få omtale her.	
<p>6. Sager til drøftelse</p> <p>a) Status for trafiksikkerhedsudvalget. Ikke noget nyt. Nyt punkt til næste møde: Stor udfordring med meget vand på vejen i rundkørslen ved Frugthaven/Plantagevej.</p> <p>b) Status på høringssvar om bybus service til Morud, fremover. Udkast udarbejdet. Der foretages mindre rettelser. Skal sendes inden 4. december 2023.</p> <p>c) Status på opsætning af en digital tavle med information om bustider Mogens følger op på Fyn Bus</p> <p>d) Drøftelse af forslag: Skal vi tage initiativ til indsamling af vejaffald i og omkring Morud i 2024? Kan vi alliere os med foreninger. Danmarks Naturfredningsforening har fx arrangement 8.-14. april 2024. Eventmidler kan anvendes. Mogens</p> <p>e) Status på ansøgning om etablering af MORUD rute. Gruppen søger penge fra "Anlægspulje til borger og landsbyinitiativ". Lokalrådet har støttet ansøgningen.</p>	<p>a: Martin b: Mogens c: Mogens d: Mogens e: Mogens</p>
<p>7. Meddelelser</p> <p>a) Statusrapport fra Landdistriktsrådet Nordfyns Kommune Taget til efterretning</p> <p>b) x</p>	<p>a: Mogens b:</p>
<p>8. Næste møde 26.02.2023 Overvej foredragsholder til generalforsamlingen den 18.03.2024. Forslag modtaget. Mogens kontakter vedkommende.</p>	<p>Alle</p>
<p>9. Eventuelt Sagen om ungdomsskole er ikke opgivet. Men der er intet sket fra kommunens side. Mogens følger op.</p>	